
NEDJELJNA ČITANJA: Iz 25,6-10a; Ps 23,1-6; Fil 4,12-14.19-20; 

Mt 22,1-14  

Isusova prispodoba o kraljevstvu nebeskom kao o svadbenoj gozbi koju kralj priprema 

za svoga sina ima vrlo dinamičan dvostruki zaplet, a također i neočekivan dvostruki 

rasplet. Naime, uzvanici koje je kralj opetovano zvao na svadbu, odreda odbiše poziv 

odnoseći se nehajno prema kralju koji ih je pozvao, a nasilno prema njegovim slugama. 

Tek pri trećem pokušaju kralj je uspio prikupiti sudionike svadbe i ispuniti svadbenu 

dvoranu pozivajući one koje u samom početku nije planirao zvati. No i u takvim 

okolnostima događa se nepredviđen zaplet, jer kralj pronalazi među uzvanicima 

čovjeka koji ne bijaše odjeven u svadbeno ruho, te ga onda okrutno kažnjava za toliki 

nemar i nepoštivanje trenutka, događa i osoba kojima je taj trenutak bio posvećen. 

Nakon što su se odazvali kraljevom pozivu na svadbu mnogi koji u prvom trenutku 

ne bijahu pozvani, opet se dogodio jedan neželjen i nepoželjan događaj. Kralj je 

zatekao jednog od uzvanika u neprikladnom ruhu, te ga je oštro kaznio. Sveti Jeronim 

drži da je to slika sudnjega dana kada će Bog razlučiti svakog pojedinca je li živio vjeru 

ne samo hvaleći se ili kiteći se kršćanskim imenom, nego pokazujući i konkretnim 

djelima: „Ljudi koji su ušli na gozbu, kraljevsku su večeru ispunili došavši s plotova, 

iz zakutaka, s ulica i različitih mjesta. Potom je došao kralj da pogleda uzvanike svoje 

gozbe, tj. da kao na dan suda posjeti uzvanike koji se tako reći odmaraju u svojoj vjeri 

i da razluči zasluge svakoga pojedinca. Zatekao je pak jednoga koji nije bio obučen u 

svadbeno ruho. Taj je jedan zastupao sve koje sjedinjuje zloća. Svadbene su haljine 

Gospodnje zapovijedi i djela koja se čine po zakonu i evanđelju. To sačinjava odjeću 

‘novoga čovjeka’ (Ef 2,5). Prema tome, ako se u vrijeme suda tko nađe s kršćanskim 

imenom, a nema svadbeno ruho, to jest odjeću nadnebeskoga čovjeka već odijelo 

‘staroga čovjeka’ (Rim 6,6) smjesta se kori. Kaže mu: ‘Prijatelju, kako si ovamo ušao?’ 

Zove ga prijateljem jer ga je pozvao na gozbu. Predbacuje mu besramnost jer je 

nečistom haljinom onečistio svadbenu čistoću.“  

  

  

 


